
Komisja Zdrowia, 
Spraw Socjalnych i Sportu 

BRG.OO 12.4.1 .2013
 

PROTOKÓŁ NR 112014
 

Z POSIEDZENIA KOMISJI ZDROWIA, SPRAW SOCJALNYCH I SPORTU, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 8 STYCZNIA 2014 ROKU 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu Tomasz Matuszek 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 

l. Przedstawienie informacji przez kluby sportowe z terenu Gminy Ha źlach. 

2. Zaopiniowanie propozycji podziału środków finansowych na rozwój sportu na 2014 rok. 

3. Omówienie spraw organizacyjnych planowanych turniejów sportowych. 
4. Sprawy bieżące.
 

Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono żadnych uwag.
 

Ad. l
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek wskazał, iż pismem z dnia 2 stycznia 2014roku
 
znak: BRG.0012.4.1.2013 zwrócił się do prezesów klubów sportowych o przygotowanie
 
informacji na temat: liczby drużyn, ilości zawodników w poszczególnych drużynach, ilości
 

zawodników z terenu Gminy Hażlach. Następnie poprosił o ich przedstawienie.
 
Prezes Uczniowskiego Klubu Sportowego Nakano Pogwizdów Jan Blaszczyk
 
poinformował, że na dzień dzisiejszy Klub posiada dwie sekcje. Pierwsza skupia
 
15 dzieci, natomiast druga 25 dzieci. Łącznie na 40 zawodników jest 5 osób spoza terenu
 
Gminy Haźlach. Na koniec omówił plany Klubu na najbliższe miesiące .
 

Przewodniczący Ludowego Klubu Sportowego "OLZA POGWIZDÓW" w Pogwizdowie
 
Andrzej Kłoda oznajmił, iż sekcja piłki nożnej w Pogwizdowie posiada trzy drużyny:
 

trampkarzy - 20 zawodników, juniorów - 15 zawodników i seniorów - 17 zawodników.
 

Łącznie Klub zrzesza 52 osoby, w tym 3 spoza Gminy Hażlach,
 

Prezes Ludowego Klubu Sportowego "RUDNIK" w Rudniku Tadeusz Machej wskazał,
 

że Klub prowadzi dwie drużyny: seniorów i juniorów. Do pierwszej należy 20 osób,
 

natomiast do drugiej 17 osób. W obu drużynach jest 18 zawodników z terenu Gminy Haźlach
 

i 19 zawodników spoza.
 

Prezes Klubu Sportowego "Brzezówka" w Brzezówce Krzysztof Szeląg poinformował,
 

iż w sezonie 2013/2014 Klub posiada l drużynę - juniorów, która jest zgłoszona
 

do rozgrywek grupy B podokręgu Skoczów. Łącznie zrzesza ona 22 zawodników
 

uprawnionych do sezonu, w tym 8 z terenu Gminy Hażlach.
 

Prezes Ludowego Klubu Sportowego "VICTORIA-POLIFARB" w Hażlachu Elżbieta
 

Pietroszek oznajmiła, że jeśli chodzi o sekcję piłki nożnej to Klub posiada trzy drużyny:
 

trampkarzy - 21 zawodników, juniorów - 19 zawodników i seniorów - 23 zawodników.
 

Przy czym, na 63 osoby 56 zawodników jest z terenu Gminy Hażlach a 7 spoza.
 

Tymczasem jeśli chodzi o sekcję kolarstwa to składa się ona z 10 osób, wśród których
 

4 są spoza Gminy Hażlach. Na zakończenie Pani Elżbieta Pietroszek poinformowaław jaki 

sposób planują poszerzyć działalność Klubu. 



Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek odczytał pismo Wiceprezesa Ludowego Klubu 

Tenisa Stołowego "Victoria" Hażlach Wacława Mitręga , który nie mógł uczestniczyć 

w dzisiejszym posiedzeniu Komisji. Pismo stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Niezależnie 

Przewodniczący Komisji poinformował, że Prezes Ludowego Klubu Sportowego 

"Błyskawica" w Kończycach Wielkich Mirosław Liboska się spóźni. 

Ad. 2 

Wójt Karol Folwarczny na wstępie przywitał wszystkich zgromadzonych. . Następnie 

przedstawił propozycję podziału środków finansowych na rozwój sportu na 2014 rok 

dla klubów sportowych z terenu Gminy Hażlach: 

1.	 Klub Sportowy "Brzezówka" w Brzezówce 11.000 zł 

2.	 Ludowy Klub Sportowy "Victoria-Polifarb" w Hażlachu 

sekcja piłki nożnej 32 .000 zł 

sekcja kolarstwa 2.000 zł 

3.	 Ludowy Klub Tenisa Stołowego "Victoria" Hażlach 14.000 zł 

4.	 Ludowy Klub Sportowy "Błyskawica" w Kończycach Wielkich 33.000 zł 

5.	 Ludowy Klub Sportowy "Olza Pogwizdów" w Pogwizdowie 35.000 zł 

6.	 Uczniowski Klub Sportowy Nakano Pogwizdów 10.000 zł 

7. Ludowy Klub Sportowy "Rudnik" w Rudniku 23.000 zł 

W tym miejscu Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek otworzył dyskusję na temat 

propozycji Pana Wójta, w trakcie której poruszone zostały następujące kwestie: problem 

ogrzewania budynków dla sportowców; prowadzenia stron internetowych przez kluby 

sportowe; prowadzenia treningów na "Orliku" w okresie zimowym; nowej inicjatywy 

Ludowego Klubu Sportowego "Victoria-Polifarb" w Hażlachu dotyczącej prowadzenia 

dodatkowych treningów dla dzieci na boisku w sołectwie Zamarski; kampanii informacyjnej 

dla mieszkańców prowadzonej przez kluby sportowe; możliwości zamieszczenia w gazecie 

samorządowej "Wiadomości Gminy Hażlach" oraz na stronie internetowej Gminy informacji 

klubów sportowych dotyczących np. terminu walnego zebrania; stwarzania nowych 

możliwości dla kobiet chcących aktywnie spędzać czas. 

Wójt Karol Folwarczny zaproponował, aby w propozycji podziału środków finansowych 

na rozwój sportu zrobić pewną korektę i przekazać 500 zł z Ludowego Klubu Sportowego 

"Olza Pogwizdów" w Pogwizdowie dla Klubu Sportowego "Brzezówka" w Brzezówce. 

Na koniec odczytał w/w propozycję po wprowadzonych zmianach: 

1.	 Klub Sportowy "Brzezówka" w Brzezówce 11.500 zł 

2.	 Ludowy Klub Sportowy .Victoria-Polifarb" w Hażlachu 

sekcja piłki nożnej 32 .000 zł 

sekcja kolarstwa 2.000 zł 

3.	 Ludowy Klub Tenisa Stołowego "Victoria" Hażlach 14.000 zł 

4.	 Ludowy Klub Sportowy "Błyskawi ca" w Kończycach Wielkich 33.000 zł 

5.	 Ludowy Klub Sportowy "Olza Pogwizdów" w Pogwizdowie 34.500 zł 

6.	 Uczniowski Klub Sportowy Nakano Pogwizdów 10.000 zł 

7.	 Ludowy Klub Sportowy "Rudnik" w Rudniku 23 .000 zł 

Razem: 160.000 zł 
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Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali zaproponowany przez Pana Wójta podział 

środków finansowych na rozwój sportu na 2014 rok dla klubów sportowych z terenu 
Gminy Hażlach, 

Ad. 3 

Członkowie Komisji wraz z przedstawicielami klubów sportowych omówili kwestie 

dotyczące organizacji turnieju piłki nożnej o Puchar Wójta Gminy Hażlach oraz turnieju piłki 

siatkowej Dzikich Drużyn o Puchar Gminy Hażlach. 

Ad.4 

Członkowie Komisji wysłuchali problemów, z jakimi borykają się kluby sportowe 

na co dzień . W trakcie dyskusji, jaka wywiązała się podczas omawiania w/w kwestii 

poruszone zostały następujące tematy: konieczności zwiększenia kontroli podczas 
projektowania i budowy budynków dla sportowców; możliwości pozyskiwania przez kluby 

sportowe dodatkowych środków pieniężnych; rozliczania otrzymywanych dotacji; 

braku zainteresowania ze strony dzieci do uprawiania sportu. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Matuszek zaapelował, aby kluby sportowe umiały 

ze sobą współpracować i pomagały sobie nawzajem. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
A tx-o±J 
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